

*Cea de-a VIII-a ediție a competiției FameLab își caută  
câștigătorii!*

FameLab este cel mai important concurs internațional de comunicare a științei pentru public. [Competiția FameLab](#) a demarat în Marea Britanie, în 2005. Începând cu anul 2007, când British Council a realizat FameLab în alte 9 țări din Europa, FameLab a căpătat un caracter internațional. British Council împreună cu Cheltenham Festivals organizează [FameLab International](#) într-un număr de peste 25 de țări din Europa, Africa, Asia și America de Sud. Câștigătorii finalelor naționale se întâlnesc în finala internațională FameLab, care are loc în Marea Britanie, în cadrul „[The Times Cheltenham Science Festival](#)”.

Ne propunem să descoperim tinere talente pasionate de comunicarea științei prin organizarea unui concurs care începe la nivel regional și se continuă cu finala națională, în cadrul căreia este desemnat reprezentantul României la competiția FameLab International din Marea Britanie.

- Ne propunem să descoperim tinere talente pasionate de comunicarea științei prin organizarea unui concurs care începe la nivel regional și se continuă cu finala națională, în cadrul căreia este desemnat reprezentantul României la competiția FameLab International din Marea Britanie.
- Concursul se adresează tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani, care vor să transmită pasiunea lor pentru știință și tehnologie publicului larg și, în special, celor din tânăra generație.
- Concurenții își aleg un subiect din domeniul științelor naturii, matematicii, medicinei sau tehnologiei, pe care îl prezintă în fața publicului, fiind apoi evaluați de un juriu format din personalități din domeniul științei și reprezentanți ai mass-media.
- Fiecare concurent are la dispoziție 3 minute pentru a face o expunere interesantă și creativă, care va fi apreciată de juriu. Prezentările trebuie să fie nu doar corecte și interesante din punct de vedere științific, dar și pe înțelesul celor fără o pregătire de specialitate.
- Prezentarea din cadrul competiției FameLab trebuie realizată în limba română.
- Câștigătorul finalei din România va participa la concursul FameLab International, în Marea Britanie, unde va susține o prezentare în limba engleză. Prin urmare, capacitatea de a vorbi limba engleză la nivel intermediar spre avansat este esențială.

Pentru înscrierea la competiția FameLab, vă rugăm să citiți [Regulamentul Competiției](#) și să completați toate câmpurile din formululul de înscriere de mai jos.

**Formularul de înscriere va fi trimis la adresa de e-mail:**

[famelab@britishcouncil.ro](mailto:famelab@britishcouncil.ro)

## FORMULAR DE ÎNSCRIERE

**Selecția finaliștilor FameLab se desfășoară în cadrul calificărilor regionale care vor avea loc în București, Cluj-Napoca, Iași și Timișoara.**

Indicați data / orașul / universitatea în care dorești să susții proba de calificare, bifând **doar una** dintre cele șase posibilități din tabelul de mai jos (dă dublu click pe căsuța dorită și selectează „checked”)

- Marti, 2 aprilie,**  
**București, Universitatea de Medicină și Farmacie “Carol Davila”**  
Ultima zi pentru înscriere este 1 aprilie.  
**La această calificare regională se pot înscrie doar concurenți care prezintă teme din domeniul medicinei.**
  
- Luni, 6 aprilie**  
**București, British Council, Calea Dorobantilor 14.**  
Ultima zi pentru înscriere este 5 aprilie.
  
- Marti, 7 aprilie**  
**București, Universitatea Politehnica București.**  
Ultima zi pentru înscriere este 6 aprilie.  
**Se desfășoară în cadrul festivalului POLIFEST. La această calificare regională se pot înscrie doar studenți și personal didactic de la Universitatea Politehnica București.**
  
- Joi, 9 aprilie**  
**Iasi, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza”.**  
Ultima zi pentru înscriere formularelor este 8 aprilie.
  
- Vineri, 24 aprilie**  
**Timișoara, Universitatea Politehnică**  
Ultima zi pentru trimiterea formularelor este 23 aprilie
  
- Sambătă 25 aprilie**  
**Cluj-Napoca, Universitatea „Babes Bolyai”**  
Ultima zi pentru înscriere este 24 aprilie.

**Numele si prenumele:** \_\_\_\_\_

**Data nașterii:** \_\_\_\_\_ (candidații trebuie să aibă cel puțin 18 ani și cel mult 35 de ani la data înscrierii)

**Țara și localitatea de domiciliu:** \_\_\_\_\_

Adresa de e-mail: \_\_\_\_\_

Numărul de telefon: \_\_\_\_\_

Numele și adresa organizației în care lucrați și/sau studiați: \_\_\_\_\_

Poziția în organizație: \_\_\_\_\_

De ce ați decis să vă înscrieți și ce așteptați să câștigați în plan profesional și personal prin participarea la competiție? (între 100 – 200 cuvinte)

---

---

---

---

---

---

Titlul prezentării:

---

O scurtă descriere a temei alese (între 200 – 400 cuvinte)

---

---

---

---

---

---

---

---

Am citit și sunt de acord cu Regulamentul competiției.

***Notă privind protecția datelor***

Conform cerințelor Actului privind Protecția Datelor din Marea Britanie, 1998\*, British Council are obligația legală de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, orice date personale ne furnizați despre dumneavoastră. Prin trimiterea acestui formular, sunteți de acord ca British Council să colecteze și să proceseze aceste informații pentru scopurile precizate în Regulamentul competiției.

Formularul de înscriere va fi trimis la adresa de e-mail: [famelab@britishcouncil.ro](mailto:famelab@britishcouncil.ro)

Mulțumim si mult succes!